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EEETAYXH YXTH MHXANIKH-I TON «ENI OITYXIO» @OITHTON THY YEM®OE

Awdokov: Kovpkoviig Xtavpog, Kadnyntic EMII

0dnyieg mpog Tovg eéeralouévovg:

o To pvllo eletdoewv mepigyer 4 (téoaepa) (nriuota. H Pabuoloyio kdbe {nriuatog avoaypdpetar atyy aviioroyn expmvnon
oe exarovafabuia kiiuaxa. Or epwtnoels kabe (NTHRUaTog dev EIVar LGOODVOUES HETALD TOVG.

o Armavtiote oc 6Aa to. (nriuazoe. H didpreia g eéétaonc sivor 3 dpeg.

o  No anavidte amoKAEIGTIKG KAl HOVOY GE AUTO TO 0T0I0 SNTETOL, JIKAIOAOYOVTAS ETOPKOS TIC ATAVINOEIS 00G. Adikaio-
Aoynreg amavtioeis dev Aoufavoviar vTown Kol ONUIOVPYODY OPVHTIKY EIKOVA. KOTE, THY BaBUoldynon Tov ypamtov.

o H redixn fabuoioyio ivar covapTon THG GOVOMKIS EIKOVAS TOV YPATTOD.

O

ZHTHMA 1° (15 povddec) A
Ta cvpuatocyowva Tov y.1 ackovv otov Katakdpveo otiro OO’
duvépeic Fa, Fg, Fr. I'vopilovtag 01t Fa=Fg, kot 611 1 cuvictapévn
TV TPV duvapemv Exet pétpo 430 KN kot diépyetat amd 1o pécov
oV AB va 1pocdiopicBoiv ta HETPA TV SUVALEDV.
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ZHTHMA 2° (27 povédec)

[Ipocdiopicte T0 Ye@UETPIKO KEVTPO TOEOL KOKAOV AB akrti-
vag R kon emikevtpng yoviag ® (Zy.2a). Xtn GuvEXELD TPOGOL-
oplote 10 YewpeTpkd Kévipo g ypapuns (OABI'O) (Zy.
2B). (0A, BI": t6éa kokAwv (E,Ry), (4,Ry), avticrorya).
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ZHTHMA 3° (30 uovédec)

Ot koppot A,ALE tov papowtod gopéa (A: dpbpwon, E: kdAion) tov
¥x.3 evpiokovrar emi t6&ov kokhov (O, R=7.5m). H pafdoc ABe- [  \[ =
ktetveron katd v axtiva OA. Xtovg koppovg B, T' 1coppomnel okdg :
Bapovg g=200 KN/m. To vikd dhwv Tev pafdmv éxel pépovoa 1-
kavomta 350 N/mm? @sopdvtoc 6Tt ot paPdot sivar KuAVSPUES
va gvpedet 1 eldyio emtpenty Siipetpdg tovg. F=10° kN.
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ZHTHMA 4° (28 pnovédec)

No oyediocBodv (Vo6 KApaKe) To S1orypAUUOTO TELVOVCHOV Kol aEoViKDV dv-
VAUE®DVY KOl POTIOV KAUWEMSG POPEN, O OTT010G ATOTEAEITOL OO dVO dOKOVG COY1-
LOTOC TETOPTOKVKAIOL Kot E0OVYpapun katakdpuen 6okd (Ey.4). R=1m.




